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Vec: 

Interpelácie poslancov zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Stupave 9.2.2012  

-  o d p o v e d e 

 
 

Mgr. Anton Gorbár 

 

1.Žiadam o znovu osadenie dopravného značenia „zákaz vjazdu nákladným motorovým 

vozidlám nad 7,5 t s dodatkovou tabuľkou (mimo zásobovania)“, ako i označenia začiatku 

obce Stupava v úseku cesty Devínska Nová Ves – Stupava na Devínskej ceste (Fínske 

domky). Uvedené dopravné značenie je poškodené, zvalené mimo cesty, časť značenia chýba. 

Odpoveď: 

Osadenie DZ (označenie obce a zákaz vjazdu nákladným automobilom nad 7,5 t) pri vjazde 

do Stupavy bolo objednané u správcu komunikácie  Regionálnych ciest Bratislava. 

 

 

Marek Móza  

 

1.Žiadam o preverenie možnosti pokládky betónového odvodňovacieho kanála na ľavej strane 

hlavnej cesty smerom na Malacky, na Malackej ul., tesne na hranici asfaltovej cesty. (Keď sa 

robila kanalizácia pre DURU, tak na pravej časti od hlavnej cesty na Malackej ul. smerom na 

Malacky sa zasypal odvodňovací kanál. Momentálne je ulica vyspádovaná smerom na ľavú 

stranu od hlavnej cesty smerom na Malacky. Pri intenzívnom daždi voda prechádza cez 

domové vjazdy smerom do dvorov obyvateľom  Malackej ulice). 

Odpoveď: 

Na základe interpelácie p. Mózu bola vykonaná miestna ohliadka. Odvodňovací žľab na ľavej 

strane Malackej ulice popri ceste I/2 je zachovaný v dostatočnej hĺbke. Nachádza sa 

v nespevnenom zelenom páse. Údržbu kanála má v správe správca komunikácie – Slovenská 

správa ciest v Bratislave. Riešenie odvedenia dažďovej vody z komunikácie, ako aj ďalšie 

nedostatky na ceste I/2 budú  dňa 13.03.2012 riešené na stretnutí so zástupcom SSC 

Bratislava Ing. Škorupom. 

 



Ing. Ján Rigler 

 

1. Žiadam uplatniť reklamáciu u stavebníka pána Siváka na stavebné práce na prístavbe, resp. 

nadstavbe miestnosti v materskej škole na Marcheggskej ulici z dôvodu zatekania dažďovej 

vody do priestorov vo vnútri budovy.   

Odpoveď: 

Mesto Stupava uplatnilo dňa 29.2.2012 v zmysle zmluvy o dielo reklamáciu skrytých vád na 

objekte „Materskej školy  Stupava – Marcheggská ul., Nadstavba podkrovia“ u dodávateľa 

stavby OSSI SK, s.r.o., so sídlom Gajary. Jedná sa o nasledovné skryté vady:  

- zatekanie stropu v spojovacej chodbe na prízemí; 

- zatekanie stropu v miestnosti pre učiteľky na prízemí (miestnosť č. 7.); 

 

 

2. Žiadam zvážiť zamestnanie údržbára pre operatívne a neodkladné opravy (materiálu, el. 

rozvodu a pod.) a úpravy terénu, chodníkov a prístupových komunikácií pri všetkých MŠ 

v zriaďovateľskej pôsobnosti MsÚ (odpratávanie snehu, lístia a pod.) 

Odpoveď: 

V súčasnosti nie je možné, vzhľadom na finančné možnosti mesta, uvažovať o zriadení 

podobnej funkcie. Poruchy, ich odstraňovanie a riešenie akútnych stavov spadajú do 

pracovnej náplne p. Veselého, ktorý je t. času na dlhodobej PN. Činnosti väčšieho rozsahu, 

napr. terénne úpravy a  podobne, sú riešené formou objednávky externej firmy na 

vykonávanie uvedených prác. 

 

 

MVDr. Robert Kazarka 

 

1.Žiadam p. riaditeľa Ing. Juriu o preverenie techn. stavu verejného osvetlenia na ul. Lesná 

a poškodené časti opraviť. 

Odpoveď: 

Oprava VO sa vykonáva na základe zistení nedostatkov buď občanmi mesta Stupava, alebo 

pracovníkmi TSS, s.r.o. V praxi to funguje tak, že sa telefonicky porucha nahlási na TSS, 

s.r.o., Dlhá 11 a následne sa vykoná oprava.  

 

 
 
 
 
                                                                                                               Pavel Slezák, v. r. 
                                                                                                    primátor mesta 


